
Online Umfrage 2023 

Ergebnisse 

 

 



 

 

Wenn nein, welche Zeiten wären passend? 
Donnerstag Nachmittag ist ungünstig für mich 
Nur Mittwoch 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



Übersicht über die Ergebnisse 

 

Umfragestatistik 

 

Angaben zur Umfrage: 

Ausgeschickt an 84 Personen, zu beantworten mittels Link 

Rückmeldungen: 25 

Rücklaufquote: 29,8% 

Angaben zu den Antworten in % 



 

Was sind für uns wichtige Ergebnisse? 

Tenor: Vernetzung ist wichtig. 

Homepage ist noch nicht ausreichend bekannt. 

Was schließen wir daraus für unsere künftige Vernetzungsarbeit? 

Wichtig: sich von anderen Netzwerktreffen abheben 

Es braucht noch mehr konkrete Informationen zu Themen, aber auch zu Einrichtungen und 
Anlaufstellen. 

Es sollen alle Regionen in NÖ involviert sein (Ausbau des Netzwerks ist somit erforderlich). 

Ausrichtung der nächsten Netzwerktreffen an den Ergebnissen der Online-Umfrage 


